

世界杯“捞金”记

四年一届的世界杯即将在巴西开幕，安徽商家吹响世界杯“集结号”，超市用打折啤酒聚人气，大排档店铺推出各种世界杯团购。

眼下，临近世界杯开赛，不少合肥球迷已经开始谋划，如何应对看球与上班了。记者在采访中发现，很多80、90后球迷不惜代价已准备在世界杯期间休年假。

世界杯四年一遇，在儿童节、端午节期间，就已经有各种电器商家、百货市场推出“世界杯优惠”。当然，除了这些噱头式的优惠，世界杯期间，确实有不少商家会从中受益。

■ 记者 张华玮 丁林 董艳芬/文 黄洋洋/图

世界杯“请假”也成生意

记者近日发现，在 network 和朋友圈，关于网上售卖“世界杯看球必备，医院正规请假条”的事情传得火热，就连世界杯请病假神器组合人造血浆+绷带也在售卖。

记者打开淘宝，搜索“世界杯、请假条、病假条”等关键字，共8页产品，其中销量最好的一家，6月销量已超过700件，评价中好评如潮。而另外一家店内出售的世界杯装病神器组合，所售人造血浆和绷带，更令人惊讶。店主称，这款产品是才上柜的，虽然目前销量一般，但他们对此款产品的信心很足，因为，该店的人造血浆全是安全可食用的，但不建议过量食用，其中含有大量食用红色素，绷带是医用的保证不坑爹，效果特别好，不满意可退款。

在网上售卖的基本上都是空白的医院病假条，价格10元~300元不等，内容由买家购买后自行填写。

安徽庐州律师事务所律师吴文红提醒，根据法律规定，员工利用虚假的病假条欺骗用人单位，具有欺诈性，违反了劳动合同以及公司的规章制度，公司可对其作旷工处理，所以球迷们不要为看球欺骗单位。

大排档：为世界杯做好服务

元一名城中西街，如今或许少了些欧美范儿，反倒是更加亲民和“接地气”，龙虾店、烧烤店……一家比一家红火。特别是世界杯期间，各店家都挂起了投影大屏幕，预备“通宵达旦”，和球迷一起狂欢。

记者发现，在团购网上，元一名城中西街上多家龙虾烧烤店都推出了“世界杯”优惠，有的将原价58元一斤的龙虾降至49元一斤，有的75元代购100元，有的啤酒36元购72元，总之诸多优惠。“世界杯恰逢夏季，这是我们龙虾烧烤店最赚钱的时候，今年的比赛还比较晚，不少强强对决都要到三四点，这会帮助我们延长营业时间。”元一名城中西街童二烧烤的老板告诉记者。

事实上，很多夜市老板表示，夏季本身就是他们赚钱的时节，一年四季，也只有6到10月是他们赚钱最多。“世界杯的到来，会无形中延长我们的营业时间，增加我们的客流。以往我们大约三四点结束，世界杯期间肯定是通宵，关键是有人看，有人吃烧烤，有人喝酒！”

元一名城中西街的龙虾烧烤店，在合肥市已经小有名气，不过此番几乎是集体加入团购行列，也有他们自己的考量。“我们不怕比味道，比价格，比服务，怕的是顾客选择他家。让一点利给客户，吸引更多的人，未尝不可。”阿明龙虾的老板给记者分析。



KTV：世界杯期间通宵营业

6月9日晚10点，记者来到了位于合肥工业大学北门金星商业街，这里聚集了包括热点Bar、转角酒吧在内的近十家酒吧。虽然本届世界杯北京时间本周五凌晨才“揭幕”，但酒吧外随处可见的各国彩旗和当红球星的大幅海报似乎都在提醒着消费者，世界杯就要来了！

“当然有活动了，世界杯期间，来

酒吧喝啤酒就送炸鸡腿。”当晚，记者来到二楼的热点Bar酒吧，吧台工作人员陈小姐这样告诉记者。在昏暗的灯光下，记者看到该酒吧内的墙壁上已经装上了大屏彩电。据该工作人员介绍，除了赠送炸鸡腿、全程直播世界杯赛程以外，酒吧还会延长营业时间，全天24小时不打烊。“可能还会根据需

要增设座椅，毕竟4年一次的世界杯，还是有很多人期待的。”陈说。

盯上世界杯“蛋糕”的酒吧远不止这一家。同样在大学的转交酒吧里，关于世界杯活动的宣传海报被放在了最显眼的位置。“精彩赛事，全程直播，足球盛宴，有奖竞猜，消费者参与每晚赛事竞猜获得每晚不同超值大奖……”

书吧、宾馆、西餐厅：“边走边看”寻商机

与酒吧相比，书吧、宾馆和西餐厅对世界杯的反应要“慢半拍”。“不会延长营业时间，但是正常的营业时间里，我们会重播世界杯赛程。”丹霞路大学城商业中心左耳书吧老板娘张女士向记者透露。记者采访时发现，这里的一楼休闲区还有专门的小型投影仪设备。

在大学城大陆宾馆，老板陆玉玺也很看好世界杯带来的商机。“大学寝室里没有电视，网上可能不稳定的情况下，大学生球迷可能会选择来宾馆看世界杯。”开了近10年宾馆的陆老板表示。

而在靠近合肥工业大学新区的萨

路德披萨店，店长李祥胜对巴西世界杯的态度是：边走边看，摸着石头过河。“我们这家披萨店今年4月份开业的，第一次经历世界杯，不过，如果世界杯期间消费者有需求，我们会把现在每晚营业到12点的时间往后延长。”李祥胜说。

旅游业：不推足球经济，更待何时

早在马年春节之前，省城多家旅行社就着手计划赚世界杯的钱。但是，再看看价格，估计绝大多数的球迷就只能欲走还留了。记者采访省中旅了解到，本月中下旬，有近40人的安徽旅游团队将赴巴西，观看本届世界杯的1/8比赛，每人的团费报价在11万多。

“‘巴西世界杯游’可根据游客想观看的赛事和出游时间，进行不同的组合，包括开幕式闭幕式共推出15款产品。”省中旅副总经理赵各在接受记者采访时表示，最便宜的一款产品市场报价是7.5万元，最贵的两场半决赛

加决赛、闭幕式和颁奖仪式的12天行程差不多在40万元。

据介绍，由于高昂的团费，该旅行社推出的“世界杯之旅”共收客40人左右。

记者随后在去哪儿网上输入“巴西世界杯”这个关键词，瞬间就出现了31个与巴西世界杯有关的旅游产品。

有旅行社带游客去巴西看比赛，也有景区以世界杯为“噱头”造节吸引游客。在安庆岳西天悦湾温泉度假区，首届啤酒烧烤节本月13日就将登场了，在为期一个月的时间里，游客可

以泡着温泉、吃着烧烤、喝着啤酒、看着世界杯。

“夏天是温泉的淡季，说白了，我们推出这个活动也就是为了吸引人气。”该景区营销管理中心主管叶香灵在接受记者采访时坦言。

据介绍，6月12日~7月13日，当天只要现场满30人以上，所有游客均可参加有奖竞猜及现场抽奖活动。

“啤酒烧烤活动从每天下午4:30开始，凌晨12点结束，节日期间，2人一起来天悦湾泡温泉，2人的门票仅需要118元。”叶香灵说。

做好新时期企业党员思想教育工作的几点思考

新时期，我们如何站在全局和战略的高度，努力探索新形势下加强党员队伍思想教育的新思路、新途径、新举措？笔者以为，应从以下三个方面去把握和认识：

一、充分认识企业党员教育的重要性

首先，加强对党员教育，是企业党组织履行宣传党的路线方针政策、建设先进企业文化、促进企业健康发展、加强自身建设等职责的必然要求。

其次，做好党员的经常性教育工作，对于提高党员队伍素质，发挥企业党组织作用具有十分重要的意义。同时，加强党员教育，也

是新形势下企业实现科学发展的现实要求。

二、企业党员教育工作存在的问题

1、部分企业党组织对党员教育不够重视，存在党政“一肩挑”。

2、党员教育机制不完善，教育形式落后，针对性不强，不适应新形势。

三、新形势下加强企业党员教育的几点建议

首先，要增强党员思想教育的针对性。一是要广泛深入地开展好党员先进性教育。二是坚持思想政治素质教育与科学文化素质提高的有机统一。

其次，要注重党员思想教育方式的科学性。一是要坚持分类施教的原则。在一个企业中，党员所从事的工作岗位和职责分工不同，这就要求党员思想教育内容多元化，教育形式多元化，从而提高教育效果。二是要创新党员思想教育体系。党员思想有波动、工作有失误、家庭有困难，都能得到所在党组织的关心、关怀和有效解决。要加强对处于流动、分散状态各类党员的思想教育和社会管理，有效地构建一个纵向到底、横向到边的党员思想工作网络。三是要创新党员教育手段。

第三，要不断增强党员思想教育的实效性。一是党员教育应坚持理论与实践相结合。二是思想教育要注意与物质鼓励相结合。三是教育运用“人格力量”的感化效应。

第四，要注重发挥身边抓典型的示范性。在加强对正确价值观的培养和集体主义价值观的教育，增强党员的荣辱意识、风险意识和忧患意识，积极引导党员敬业爱岗，无私奉献。及时树立典型，发挥典型事例的示范带头作用。

邵其瑜